

# ΤΗΝ ΟΛΟΨΥΧΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗ TERRA INCOGNITA

Τα ξημερώματα της Δευτέρας 17/8, η αστυνομία εισέβαλε και εκκένωσε την κατάληψη Terra Incognita στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. Μία κατάληψη που εδώ και 16 χρόνια, αδιάλειπτα, έχει αφήσει το δικό της στίγμα στο αναρχικό/αντιεξουσιαστικό κίνημα της πόλης, *ενοχλώντας* όσους ονειρεύονται πόλεις-φυλακές που επιφυλάσσουν μόνο τάξη κι ασφάλεια ενάντια σ' όσους αμφισβητούν την κυρίαρχη αφήγηση, ανοίγουν πολιτικά ζητήματα και δημιουργούν ρωγμές στην καθημερινότητα με αυτοοργανωμένο, συλλογικό και αντιθεσμικό τρόπο.

Γιατί η αλληλεγγύη στους μετανάστες και τις μετανάστριες *ενοχλεί*. Και η Terra Incognita είναι εκεί, κάνοντας παρεμβάσεις στα camps και συλλέγοντας είδη πρώτης ανάγκης εν μέσω κορονοϊού.

Γιατί η αλληλεγγύη και η ανάδειξη των αγώνων των φυλακισμένων *ενοχλεί*. Και η Terra Incognita είναι εκεί, ενώνοντας τη φωνή της με όσους αγωνίζονται εντός των τοιχών.

Γιατί η αντιπαράθεση στον εθνικιστικό και φασιστικό λόγο *ενοχλεί*. Και η Terra Incognita είναι εκεί, στήνοντας αναχώματα απέναντι στον πατριωτικό συρφετό αυτής της πόλης.

Γιατί οι αγώνες ενάντια στη λεηλασία της φύσης *ενοχλούν*. Και η Terra Incognita είναι εκεί, πρωθώντας και συμμετέχοντας σε αγώνες ενάντια στην πράσινη ανάπτυξη που υπόσχεται περισσότερα κέρδη για το κεφάλαιο και περισσότερη υποτίμηση για όλους και όλες εμάς.

Γιατί η επικοινωνία και η σύνδεση με άλλους αγωνιζόμενους *ενοχλεί*. Και η Terra Incognita είναι εκεί, μεταφέροντας παραδείγματα κι εμπειρίες αγώνα από τη Λατινή Αμερική, την Ευρώπη και αλλού.

Γιατί η εναντίωση στο εθνικό καθήκον *ενοχλεί*. Και η Terra Incognita είναι εκεί, με ενεργό ρόλο στη δημόσια υπεράσπιση της ολικής άρνησης στράτευσης.

Γιατί η ανάδειξη των καθημερινών εγκλημάτων που συντελούνται στον εργασιακό τομέα *ενοχλεί*. Και η Terra Incognita είναι εκεί, κάνοντας παρεμβάσεις

σε εργασιακούς χώρους ενάντια στην ασυδοσία των αφεντικών και στηρίζοντας εργατικές διεκδικήσεις για καλύτερες συνθήκες εργασίας ή καταβολή των δεδουλευμένων.

Γιατί το ζωντάνεμα των γειτονιών μας *ενοχλεί*. Και η Terra Incognita είναι εκεί, στήνοντας κινηματικές δομές όπως βιβλιοθήκες, αυτοδιαχειριζόμενα γυμναστήρια, εργαστήρια μεταξοτυπίας και τυπογραφικές κολεκτίβες, παρεμβαίνοντας με εφημερίδες τοίχου στη γειτονιά της, οργανώνοντας προβολές ταινιών, παρουσιάσεις βιβλίων και D.I.Y. συναυλίες.

**16 χρόνια ζωής είναι πάρα πολλά για να σταματήσει κανείς οτιδήποτε από τα παραπάνω•** αυτά έχουν βγει από τα όρια ενός συγκεκριμένου κτιρίου κι έχουν κληρονομήσει κουλτούρες και διαδικασίες αγώνα που μεταφέρονται από γενιά σε γενιά και από τη μία στην άλλη. **Όσο λοιπόν θα υπάρχουν κινήματα που κρατάνε ζωντανές αυτές τις σχέσεις και παλεύουν γι'αυτά τα ζητήματα κι ακόμα παραπάνω, τόσο τέτοιοι χώροι θα είναι αναπόσπαστο κι αναγκαίο κομμάτι τους.** Κι η υπεράσπιση και συνέχεια τους θα περνά ακριβώς μέσα από τα κινήματα αυτά.

## Κατάληψη Φάμπρικα Υφανέτ

Ομήρου & Περδίκας γωνία, Κάτω Τούμπα  
[yfanet.espivblogs.net](http://yfanet.espivblogs.net) |  
[contact@yfanet.net](mailto:contact@yfanet.net)